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B) Nw¢ pmopw va petatpePw Tov alyoplbuo
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MNapadetypa to 30 B£pa tou 2002
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Aocknon x.9 (EdkoAn peroxpomr) Na petatpeere Tov TOPAKATW Kwdlka o wWodlvapo xwpic tn xpAon
epdwAevpgvne emmAoyng

AlyopLOpog Mziatpomi EUKOAD
ALédpaoce x, ¥
Av x mod 2 = 0 1d61€
Av v <= 10 1éT1e
¥ «— 2 * x +y
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Aoknon x.10 (Métpwa petatpoms) No petatpesTe TOV MOPAKATW KWK O wWOdUVAUO Xwplc T xpron
epdwAzupévne ETAoynC
ZupBouln: EAEyEte tnv opBoTnTa NG QIAVINGCS OO VIO TLE TE PUTTWOEL

1. x=4
2. x=6
3. x=5

AhyépLOpog MeToTpond METplo
AvaBace x, vy
Av x mod 2 = 0 tdTte
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Acknon x.11 (AVokoAn petatpomn) No petatpeETe TOV MAPAKATW KWOIKA 08 100dUvapo pe xprAon povo dopwv
arhnc ermhoync (xwpie dniadn ouvBetn av)
ZupBoulni: EAéyEre v opBotnTa tng amavinanc oac yua Trv mEPLTTwor

1. x=4

AlySpLOpog MeToTponf] AUCKOAD
Av&pace x
Av ¥ > 0 1618
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aAh LG
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TéAlog_av
Epgdévice x
Télog MeToaTpon  AUCKOAN



